

Все дети и взрослые любят Новогодний праздник. В этот праздник каждый из нас верит в сказку и доброе волшебство. Волшебная сказка о двенадцати месяцах, капризной принцессе и трудолюбивой Настеньке, была представлена детьми и воспитателями подготовительной группы на Новогоднем утреннике.

Хочется выразить особую благодарность родителям за прекрасные костюмы, подготовленные для детей к Новогоднему празднику, и поддержку детей во время праздника. Дети и родители получили заряд положительных эмоций и веселого предновогоднего настроения!

















